

СУББОТА

28

НОЯБРЯ

1998 год

№ 94 (5921)

ИНДЕКС
54022

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости События Факты

Процесс пошел

В пятницу в СШ № 13 прошло профсоюзное собрание. Решался вопрос о начале забастовочного процесса. Мнение было единодушным: начинать подготовку надо. Первый шаг на этом пути уже сделан - выработаны и поданы требования к работодателю: погасить задолженность по заработной плате, по выплате детских пособий и компенсации на книгоиздательскую продукцию.

В трехдневный срок администрация школы должна ответить, удовлетворит ли она требования коллектива. Для ведения переговоров с администрацией решением собрания выбраны семь человек.

Кроме того, коллектив школы направил обращения в адрес правительства края и депутата Государственной Думы РФ Ивана Мещерина.

Валентина ЗАРХЕВСКАЯ.

День казачки

В субботу, 5 декабря, в 15.00 во Дворце культуры г. Новопаоловска состоится праздничный концерт, посвященный Дню казачки.

Своим искусством порадует кировчан казачий ансамбль города Георгиевска и наш родной ансамбль "Казачка".

Вход свободный, милости просим.

Екатерина КУЗЬМЕНКО

Вот тебе и провинция!

На втором краевом конкурсе в Ставрополе, который проводился краевой ассоциацией парикмахеров, состязались лучшие художники - парикмахеры - мастера женских и мужских причесок, косметологи - визажисты и маникюрсты.

Мастер из Новопаоловска (парикмахерская "Диана") Галина Варлыгина заняла третье место по декоративному маникюру.

Первое и второе места заняли участницы конкурса из салона "Элегант" г. Ставрополя.

Наша землячка привезла домой Почетную грамоту и памятный подарок.

Вот тебе и провинция!

(СОБ. ИНФ.)

Читайте "Голос времени"!

Уважаемые кировчане!

Общий экономический кризис в стране сказался на всех сферах нашей жизни. Выросли цены и на подписные издания, причем немало. Те, кто уже оформил подписку, сами убедились в этом. И только цена на нашу газету не выросла. Такое ре-

шение приняли глава Кировской районной администрации В. Рыков и

Итак, заплатив 46 рублей, вы сможете читать свою районную газету два раза в неделю весь 1999 год. В ней вы найдете самую разнообразную информацию о жизни страны, края и района, программы четырех каналов телевидения. И самое главное - свежайшие новости из всех населенных пунктов района.

Цена газеты - прежняя!
46 рублей на год!

начальник узла федеральной почтовой связи А. Полтавский, учитывая тяжелое материальное положение жителей района.

Завтра - День матери



К маме

Упала радуга кругая
На берег глинистый

Казалось, сказка золотая
Путь держит в терем
золотой.

И мать, на радугу живую
Взглянув, сказала мне

шутя:
"Она водичку дождеваю
Берет для нового дождя"

Так и запомнил маму:
в радости,
В желаньи излучать

тепло,
Должно быть взятое

у радуги,
В полнеба вставшей

над селом.
Жду в мае радугу

высокую
За тем, за вербовым

леском.
Мне в детство, к маме,

как по мостику,
По ней бы сбегать

босиком.
Виктор ЛУНЕВ.

С уважением и признательностью смотрим мы на человека, до седых волос благоговейно произносящего имя МАТЕРИ своей и почтительно оберегающего ее старость; и презрением казим того, кто забыл о женщине, породившей и вырастившей его, и в горькую старческую ее пору отвернулся от нее, отказал в доброй памяти, куске или крове.

По отношению человека к матери народ меряет свое отношение к человеку...

Передовое - значит, для пользы дела

Нынешний сельскохозяйственный год очень сложный. Земля истосковалась по влаге: сколько уже месяцев не выпало ни капли дождя! Сев озимых пришлось вести в иссушенную почву, практически запас продуктивной влаги равен нулю. И надо что-то делать. Но что? Ответ на этот вопрос попытался дать кустовой семинар, который состоялся в колхозе имени Шаумяна Георгиевского района, куда были приглашены руководители сельхозпредприятий, главные специалисты агрономической службы, бригадиры.

Цель семинара - показать преимущества новых технологий перед традиционными и особенно при севе озимых. Традиционный прием в этом случае, связанный с переворачиванием пластов почвы, еще больше иссушает землю. При таких обстоятельствах участники семинара заинтересовались сеялкой американской фирмы "Монсанто", возможности которой были продемонстрированы на полях колхоза имени Шаумяна. Сев озимых этой сеялкой производится без предварительной подготовки почвы, без вспашки и ружения, то есть по нулевой технологии. Представитель фирмы "Монсанто" господин Лэрри Р. Бэртрам, давший рекомендации и пояснения, утверждает, что почвозащитные энергосберегающие технологии обработки почвы основаны на замене интенсивных механических обработок с применением гербицидов для уничтожения сорняков при возделывании сельскохозяйственных культур.

Все новое, передовое не чуждо руководителям и специалистам, которые не только думают об урожае, но и сами проявляют инициативу, идут на оправданный эксперимент, несмотря на трудное финансовое положение своих хозяйств. К таким с полным основанием можно отнести директора Э/Х "Новопаоловское" С. Н. Варлыгина. Неслучайно это хозяйство по приглашению руководителя посетил господин Лэрри Р. Бэртрам с целью налаживания контактов взаимного сотрудничества. Встреча не осталась бесплодной. После ознакомления управляющего американской фирмой со спецификой Э/Х "Новопаоловское" была достигнута предварительная договоренность о совместной деятельности по внедрению новых технологий и применению средств защиты растений фирмой "Монсанто". Окончательное обсуждение этого вопроса и принятие конкретного решения отнесено на февраль - март будущего года. Что ж, такие договоренности можно только приветствовать, ибо они, как правило, идут только на пользу дела.

Николай КИРЬЯНОВ.

"Аборт - тяжкий грех"

● *Резонанс*



В 93-м номере нашей газеты мы вынесли на суд читателей статью протоиерея Игоря Бобылева "Спаси и сохрани", в которой он высказал свое отношение к проблеме абортов. В редакцию буквально обрушился

шквал телефонных звонков. Многие наши собеседники соглашались, что аборт - это действительно убийство, но тут же припоминали обстоятельства, при которых это убийство кажется допустимым или даже единственным решением. Мы решили остановить свой выбор на наиболее часто встречающихся вопросах и опять обратились к настоятелю церкви иконы Владимирской Божией Матери Игорю БОБЫЛЕВУ с просьбой прокомментировать их и отразить в своих ответах позицию церкви в отношении этой острейшей проблемы.

Начнем с самого распространенного.

ВОПРОС. Зачем плодить нищету?

ОТВЕТ. То есть зачем рожать детей, когда мы не сможем дать им достойное, как мы считаем, воспитание в силу того, что у нас нет достаточных средств? Тело человека, мужчины и женщины, все органы устроены специально для того, чтобы осуществлять процесс деторождения. Если люди соединяются в браке, то предполагается, что естественным, абсолютно нормальным следствием этого будет рождение детей. Значит, если человек не хочет плодить нищету, он не должен вступать в брак. Тогда никакой нищеты не будет. А человек желает во что бы то ни стало осуществлять все что-то физиологические отправления брака и получать от этого естественную радость, - как, например, он получает удовольствие от пищи или теплой воды, стоя под душем, - но не хочет вести родительский подвиг, который является следствием брачной жизни. Если человек не хочет плодить нищету - не надо. Он должен прекратить родовую жизнь. Тогда поступок будет логичным.

ВОПРОС. Как прокормить детей в наше время? Как быть бедным супругам, имеющим много детей?

ОТВЕТ. Напрасливается сам собой: супругу надо работать на трех работах, а жене начать шить, потому что тогда будет дешевле одеть детей, и так далее. При этом необходимо во многом себя ограничивать, ибо если люди не могут ограничивать себя в родовой жизни, то им придется терпеть недостаток в другом: в досуге, средствах и т.д., а не пытаться устроить все иным, противоестественным путем, убивая собственных детей, поскольку от этого они сами будут несчастны, будут болеть или страдать из-за своих оставленных живыми детей, ибо какие у убийц могут родиться дети. Как они могут их воспитать? Ведь убивая собственное дитя, родители преступают определенный порог нравственности. Как любить одного ребенка, когда другого ты убил? Даже если человек не понимает этого и в его подсознании это все равно присутствует. Если человек не согласен на добровольные ограничения, он будет терпеть лишения против своей воли. Он хочет быть материально более обеспеченным за счет убийства собственного дитя? Но ведь сумма его счастья от этого не увеличится. Нельзя достичь счастья, убивая своих детей.

ВОПРОС. Что делать, если беременность наступила в

результате изнасилования?

ОТВЕТ. Во-первых, дитя все равно не виновато в том, что оно никак не предполагалось. Во-вторых, часто в изнасиловании бывает виновата сама потерпевшая из-за нескромной одежды, поведения, неосторожности, непослушания и так далее. Много всяких предисловий сливается в одну, трагическую ситуацию, и получается такой результат. Так почему же за поступок взрослого должен страдать невинный ребенок? Если ребенок нежелателен,

можно родить и сдать его в детский дом. Государство воспитает, найдутся люди, которые захотят этого младенца усыновить. Следовательно нет никакой причины ребенка убивать.

ВОПРОС. Если девушка не замужем, а родители против ребенка. Или муж говорит, что уйдет, если ребенка оставят. Что делать?

ОТВЕТ. Например, у меня двое детей, и один из этих детей так довел мою маму, свою бабушку, что она говорит: "Ты должен выбрать: либо я, либо он. Либо ты сейчас же сбрасываешь его с балкона, либо ты мне уже не сын". Почему сбрасывать родившегося непослушного ребенка нельзя, хотя в гневе кажется, что он вполне этого заслужил, а ни в чем не повинного, может быть, очень хорошего, умного - можно убить в силу того, что он временно находится в утробе матери? Если будет плохой и непослушный, то убить. Все сразу в ужасе восклицают: "Ах, как же можно!" Но если можно того, почему нельзя этого? И что значит родители против? А если кто-то будет против нас самих. Что ж нам теперь умирать? Мало ли кто против кого возражает. Человек, заявляющий, что он против жизни другого человека, - убийца.

ВОПРОС. Как быть, если беременна малолетняя девочка?

ОТВЕТ. Если девочка так распушена и так ведет себя, она, естественно, должна нести свой крест как последствие своего поведения. Девочка нашашила, поступила неосторожно, глупо, поступила как девочка уличная. Почему за это должен быть убит ни в чем не повинный ребенок?

ВОПРОС. Если замужняя женщина больна и ей нельзя рожать?

ОТВЕТ. Если ей нельзя рожать, значит, когда она соединяется со своим супругом, она совершает преступление. Такому человеку запрещено регистрировать брак. Если по каким-то причинам, не умственным, а чисто физиологическим, женщине нельзя рожать - значит, ей нельзя выходить замуж, потому что в браке естественно предполагается рождение детей. Если нельзя рожать, надо нести это как крест. Хочется ребенка, - пожалуйста, есть детские дома, многодетные семьи. Можно взять на воспитание, помочь. Так бывало все-

гда. Не всем же нести крест замужества и рождать детей. Кто-то и иным путем идет.

ВОПРОС. А если мать может умереть родами?

ОТВЕТ. Врачи обычно предполагают, но жизнью и смертью распоряжается не врач, а Бог. И Господь всегда может дать силы просиющему. Но допустим, что женщине действительно грозит смерть. Хорошо и благородно, когда взрослый человек, защищая жизнь другого, отдает свою. Мы обычно прославляем таких людей, как героев, во времена войны таким дают ордена. Это, собственно, и есть чело-



В ожидании чуда...

веческий поступок. Ведь продать себе жизнь ценой убийства собственного ребенка равносильно тому, чтобы матери съест своего младенца - такие случаи были в осажденном Ленинграде. Когда мать хочет сохранить свою жизнь за счет дитя - это каннибализм. Кроме того, возникает такой вопрос: если женщине угрожает смертельная опасность при родах, значит, родоная жизнь ей противопоказана? Нельзя ведь убивать собственных детей и такой ценой доставлять себе радость полового общения? Это преступно так же, как ради того, чтобы доставить себе радость обладания имуществом, начать грабить.

ВОПРОС. Если известно, что родится больной ребенок?

ОТВЕТ. Логичнее в этом случае родить и посмотреть. Если родится больной - тогда убить его, собственноручно, не прибегая к каким-то препаратам, не занимая больничную койку. Чем это хуже убийства нерожденного ребенка? И что это вообще за проблема: родится больной?

Больные люди вызывают у нас милосердие, сострадание, учат любви. Если не будет больных, стариков, ушибленных, мы станем гораздо более жестоки. И Господь избирает, кому дать этот крест - больное дитя. А ведь может быть и так, родился здоровый ребенок, а потом заболел. Что же и его убить? Нет, мы его спасем, выхаживаем, поднимаем на ноги врачей, платим деньги, ищем лекарства. Какая же тут принципиальная разница? Почему мы должны убивать больное дитя, находящееся во чреве матери?

ВОПРОС. Родители алкоголики - зачем рожать больных, никому не нужных детей?

ОТВЕТ. Здесь подменяется одно понятие другим. Родители - алкоголики - социально опасные люди. Они приносят обществу вред. Почему за них должны страдать дети? Можно издать закон, можно этих людей каким-то образом пытаться лечить. На деле почему-то выбирается зло меньшее. Родители шьют, а убивают детей. И что значит ненужные дети? Это у нас они никому не нужны. Но в богатых странах есть тысячи и тысячи людей, которые готовы усыновить даже больного ребенка.

ВОПРОС. Как же рожать всех детей, если ученые подсчитали, что скоро Земля не сможет прокормить свое население?

ОТВЕТ. Да, совершенно верно, земля не сможет прокормить свое население. Но тогда давайте убивать тех, кто много ест. Убив одного такого, мы дадим возможность жить другим.

ВОПРОС. Почему Церковь не благословляет пользоваться противозачаточными средствами?

ОТВЕТ. Применение противозачаточного средства есть то же самое, что механическое освобождение желудка для принятия еще раз ненужной пищи. Представьте себе такую ситуацию: человек, плотно пообедав, встал из-за стола, а ему говорят:

"Давай пообедай". Если он каким-то механическим способом удалит все из желудка и поест опять, мы скажем, что это абсурд. Потому что хотя и все люди переедают или едят лишнее, но таким образом улаживаются пиццей проблемы. Так и с этим вопросом. Это некий самообман, превращение родовой жизни в бессмысленную физиологическую эксплуатацию организма человека без реализации родовой деятельности. Человек уподобляется обезьяне, которая сидит в клетке и безобразничает. У людей все должно происходить по законному

естеству. Если Бог благословляет детей, надо их рожать.

Применение противозачаточных средств стимулирует безответственность к великому таинству брака. В браке для человека соединяются в любви, и из двух клеток, объединяющихся в одну, появляется новый человек, которого никогда на Земле не было, со своими способностями, особенностями, несущий в себе весь генетический ряд своих предков. Это уникальное дело, и подходить к нему надо с величайшим благоговением и ответственностью, а не превращать все в какой-то обезьянник. ПРОТИВОВОЗДЕЙСТВЕННЫЕ средства - это средства ПРОТИВОЕСТЕСТВЕННЫЕ, их использование равносильно тому, чтобы перегореть себе пиццевод. Они нарушают общий строй человеческой жизни, а всякое нарушение безнравственно, поскольку обязательно принесет горе. Любое зло, даже незначительное, всегда действует разрушительно для того, кто его совершает. Поэтому с точки зрения нравственности такие средства применять нельзя. Церковь не может это благословить, как извращение человеческой природы, созданной Богом. Человек должен обуздывать свои страсти, причем не только связанные с родовой жизнью. Надо обуздывать и желудок - не объедаться, надо бороться с осуждением, пивом, сребролюбием. Блудная страсть - одна из страстей. У людей, обладающих ею, она гипертрофирована и не приносит им никакой радости, в некотором смысле это болезнь, как алкоголизм. В самом вине ведь нет ничего плохого, но, когда человек пьянствует, понятно, что он уже действует разрушительно. Или страсть сребролюбия. Человек имеет достаточно средств, чтобы есть, одеваться, а ему хочется все больше и больше; он тратит свою жизнь, отказывается себе во многом. И все только деньги и деньги - это же безумие. Так же и половая страсть. Можно ее постоянно пытаться реализовывать, не зная ни сроков, ни времени, непрерывно, постоянно себя возбуждая. Но это же совершенно неправильно, это болезнь, которая разрушает, опустошает душу, изнашивает организм.

Итак, рассмотрев все доводы в пользу аборта, мы убедились, что не существует ни одной причины, позволяющей убить ребенка во чреве матери.

Православная Церковь на протяжении всей своей истории недвусмысленно свидетельствует о том, что аборты и контрацепции, называемые сегодня "планированием семьи", - тяжкие грехи, совершать которые для христианина - недопустимо.



